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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο μικρός Σπύρος ζητάει βοήθεια και μια μικρή νιφάδα 
καλείται να τον βοηθήσει! Θα καταφέρει να εμποδίσει τον 
Περικλή Μουσταχλιδάτο να ολοκληρώσει τα τρομακτικά 
του σχέδια; Τι θα γίνει με την εξέγερση του Καρναβαλιού 
και τον Ιάσονα Γιρλάντη; Τι συμβολίζει το Πουά παπιγιόν 
που φοράει η Επιτροπή Καρναβαλιού; Γιατί το κοστούμι 
του θείου Μένιου μυρίζει σάπια ντομάτα; Τι είναι μια ηρωι- 
κή αποστολή και –τελοσπάντων– γιατί κάποιος θέλει να 
χτίσει καζίνο εκεί που χρειάζονται σπίτια για να ζουν τα 
παιδιά; Όταν η ευτυχία ενός παιδιού κινδυνεύει, η μόνη 
επιλογή είναι να βουτήξεις στον αγώνα για έναν κόσμο δια- 
φορετικό. Μια ηρωική αποστολή ξεκινάει ακόμα κι όταν 
είσαι μια μικροσκοπική παγωμένη σταγόνα νερού...

Το βιβλίο που κρατάτε στα χέρια σας είναι το πρώτο 
από μια σειρά ιστοριών που επινόησε η Μαριλίζα Λούντζη, 
με πρωταγωνίστρια μια μικρή νιφάδα που αγωνίζεται να 
δώσει χαρά στα παιδιά που συναντά στα ταξίδια της. 
Αφορά τον αγώνα μιας μικροσκοπικής παγωμένης στα-
γόνας για ηρωικές πράξεις, οι οποίες τελικά μπορούν να 
γεννηθούν, αν ο σκοπός της αποστολής είναι να κάνεις τον 
κόσμο καλύτερο.

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΤΗΣ ΣΥΓΓΡΑΦΕΑ

Η Μαριλίζα Λούντζη γεννήθηκε στην Αθήνα και κατάγεται 
από τη Ζάκυνθο. Φοίτησε στο Τμήμα Φυσικής του Εθνικού 
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, ενώ παράλληλα 
ασχολήθηκε με το θέατρο, τη μουσική και τη λογοτεχνία. 
Αποφοίτησε το 2016 από τη Δραματική Σχολή Βεάκη, όπου 
σπούδασε ηθοποιός. Έχει ολοκληρώσει δύο σχολές σχεδίου 
μόδας (Zer Fam, Aviotis Fashioned). 

Από πολύ μικρή αγάπησε ιδιαίτερα τη δημιουργία και την 
τέχνη, με αφορμή την ανάγκη της να τραγουδάει και να εκφρά-
ζεται. Τραγουδάει επαγγελματικά από το 2011 και συνεχίζει 
τις σπουδές της στη μουσική.

Το αναπάντεχο ταξίδι μιας νιφάδας αποτελεί τη δεύτερη 
εκδοτική της απόπειρα, καθώς έχει εκδοθεί ακόμα μία παιδική 
της ιστορία από τη Σύγχρονη Εποχή με τίτλο Ποιος κρυώνει;.

Το βιβλίο που κρατάτε στα χέρια σας είναι το πρώτο από 
μια σειρά ιστοριών, που επινόησε το 2015, με πρωταγωνί-
στρια μια μικρή νιφάδα, που αγωνίζεται να δώσει χαρά στα 
παιδιά που συναντά στα ταξίδια της. 
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